

В Германии раскопали полкило старинного серебра

Автор: Administrator



Почти две тысячи серебряных монет XIV века обнаружили охотники за сокровищами на месте средневекового рынка в немецком городке Грайфсвальд. Кладоискатели немедленно окрестили находку «сенсационной», поскольку её основная ценность состоит не в предполагаемой стоимости отрытого серебра, а в уникальности найденных монет, которые на севере Германии встречаются крайне редко. Ещё одной особенностью грайфсвальдского клада является то, что обнаруженные монеты находились не в кожаной суме или глиняном горшке, а россыпью лежали в выгребной яме на глубине около двух метров под землёй.

По оценке специалистов, монеты представляют собой, так называемые, финкенаугены, бывшие в обороте в XIII-XV веках. Загадочной представляется судьба этих денег, как видно, неслучайно выброшенных владельцем. К тому же, учитывая место, где был обнаружен клад, – рынок, на котором в ходу были деньги иного образца (хольаугены), – неясной остаётся и причина, по которой они вдруг оказались в этих краях.

Вместе с монетами удалось отыскать и два сопроводительных штампа, выполненных из латуни, которые позволили датировать находку концом XIV века, временем правления Лудольфа Ланге, бургомистра, заведовавшего всеми делами в Грайфсвальде.